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2. Израчунај производ ако је први чинилац највећи непаран број друге десетице умањен за 4, а други чинилац број 5.

Рачун: ________________________________________________
3. Јабука има 5. Крушака има 11. Банана има 6 пута више него јабука и крушака заједно. Милан је појео 4 јабуке и 3 крушке. Колико је воћки остало?

Јабука_________________ Крушака____________________

Банана __________________________________
Рачун_______________________________________________
Одговор:  __________________________________________
4. Пера је имао 100 динара. Купио је 3 свеске од по 13 динара и 4 оловке од по 8 динара. Колко му је новца остало?

Рачун: ______________________________________________
Одговор:  ___________________________________________
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Рачун: ______________________________________________
Одговор:  ___________________________________________
5. Петар је у продавници платио оловку са две новчанице од по двадесет динара, три од по десет динара, две од по пет динара, четири по два динара и шест од по динар. Колико кошта оловка?


Рачун: _____________________________________________

Одговор:  ___________________________________________
6. Иван има у 8 сличица. Аца има петнаест сличица више од Ивана. Милан има 5 пута више сличица од Ивана. Колико укупно сличица имају дечаци?


Рачун: _________________________________________________


Одговор___________________________________________
7. Петар је у продавници платио књигу са једном новчаницом од двадесет динара, четири од по десет динара, четири од по пет динара, седам по два динара и шест од по динар. Колико кошта оловка?


Рачун: _____________________________________________

Одговор ____________________________________________
8. Ана има 4 салвете. Милена има 2 пута више салвета од Ане. Сандра има 6 пута више салвета од Милене. Колико има укупно салвета?
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